

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 240 (11764) Суббота, 8 октября 1960 г. ЦЕНА 20 КОП.

РАЗВЕДЧИКИ БУДУЩЕГО

Соревнование за звание бригад и ударников коммунистического труда, широко развернувшееся по всей стране, — это знамение эпохи. Оно ярко свидетельствует о том, как глубоко вошли в сознание трудящихся масс идеи коммунизма. В ходе коммунистического строительства воспитывается и растет новый человек, решительно освобождающийся от пережитков прошлого, человек высокой сознательности и культуры. Он прежде всего в труде, большом и творческом, видит радость жизни.

Велика притягательная сила примера бригад и ударников коммунистического труда! Этот пример зажигает окружающих жаждой больших свершений, порождает творческое бесстрашие, заставляет каждого члена производственного коллектива быть более требовательным к себе.

Давно ли в нашем крае были созданы первые бригады коммунистического труда! А сегодня трудно найти такое предприятие, где бы не трудились и не преуспевали эти славные разведчики будущего. Не только отдельные труженники и бригады, но и целые цехи, целые предприятия борются нынче за высокое звание коммунистических бригад. За звание передовых коммунистического труда соревнуются коллективы Алтайского завода тракторного электрооборудования. На Алтайском моторном заводе коллективы трех цехов решили учиться, работать и жить по-коммунистически. За примером передовых производственных коллективов встали под знамя соревнования за коммунистический труд работники конструкторского отдела.

Замечательное движение современности охватывает все больше труженников сельского хозяйства края. Они делом показывают, какие мощные резервы дальнейшего развития полеводства и животноводства имеются в наших колхозах и совхозах, и делом помогают полнее привести эти резервы в действие.

Бригады и ударники коммунистического труда тем и славны, тем и знамениты, что они не довольствуются личными успехами, а стараются передать все лучшее — свои знания, свой опыт товарищам по труду.

Не случайно бригада прядильщиков Барнаульского мехзавода комбината, возглавляемая т. Толстошевым, выдвинула лозунг: «Рядом с нами не должно быть отстающих». И лозунг этот претворен в практические дела. Смена, в которой работает бригада коммунистического труда т. Толстошева, выполняет план с перевышением, производительно использует оборудование, экономит платель. Отстающих в этой смене теперь нет.

Этот успех — результат большого и водоволевого труда соревнующихся, результат воспитательной работы коммунистической группы. Участники соревнования брали шефство над отстающими, учили друг друга, овладевали дополнительными профессиями. Коммунисты постоянно напоминали прядильщикам об их высоком долге, об их месте во всенародном соревновании за досрочное выполнение семилетки. Они цементамировали коллектив, сплачивали его общностью интересов. Лекции, доклады, коллективные посещения кино и театра.

Пребывание Н. С. Хрущева в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК, 5 октября. (ТАСС). Сегодня глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев присутствовал на приеме, устроенном главой делегации Румынской Народной Республики Г. Георгиу-Деж в честь глав делегаций ряда стран, присутствующих на сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Прием Н. С. Хрущевым З. Бхатто

НЬЮ-ЙОРК, 6 октября. (ТАСС). 5 октября глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Н. С. Хрущев принял для беседы главу делегации Пакистана З. Бхатто по просьбе последнего.

Прием Н. С. Хрущевым представителей американского общества квакеров

НЬЮ-ЙОРК, 6 октября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня утром глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев принял представителей американского общества квакеров Фриша Айкенберга с супругой, Эммера

Прибытие в Москву Ферхата Аббаса

В Москву из Пекина самолетом «ТУ-104» 6 октября прибыл председатель Совета министров временного правительства Алжирской Республики Ферхат Аббас. На Шереметьевском аэродроме Главы временного правительства Алжирской Республики встречали первый

совместная учеба — все это воспитывало и воспитывает коллектив, формирует человека будущего. Этот пример характерен. Он еще и еще раз подчеркивает необходимость усиления партийного руководства соревнованиям за звание бригад и ударников коммунистического труда. Отсутствие такого руководства порождает самотек, а самотек, как известно, ни к чему доброму не приводит.

В моторном цехе тракторного завода, на участке блоков передовые производственники включились в соревнование за коммунистический труд. Вот тут-то бы и развернулись коммунистам в полную силу, раздули огонь соревнования! Сколько есть для этого замечательных средств! Как зажигательно могли бы рассказать агитаторы о делах и задачах участников соревнования, как сильно могли бы действовать на сознание людей наглядная агитация и стенная печать! Какую широкую организаторскую и воспитательную работу можно было бы развернуть, чтобы соревнование охватило весь цех, воодушевило людей, подняло их на большие свершения!

Но этого не произошло. Партийная участка отнеслась к замечательному пошину без энтузиазма, и соревнование начало затухать. Люди здесь работают разобщенно. Обязательства остались на бумаге. Участок отстал от трафика. В расширении фронта соревнования, повышении его действенности, в повсеместном воспитании участников соревнования партийные и профсоюзные организации должны видеть одну из главных своих задач. Надо повседневно и конкретно интересоваться, как человек выполняет свои обязательства, как он растет, чем интересуется, в какой помощи нуждается. Надо постоянно держать соревнование на высоком накале, создавая обстановку взаимной требовательности, взаимной помощи и взаимовыручки.

Пример бригад и ударников коммунистического труда постоянно должен быть на глазах у всего коллектива, чтобы весь коллектив следил за делами передовиков и следовал их примеру.

Важно и дальше крепить творческое сотрудничество рабочих и инженерно-технических работников. Долг инженера и техника — всемерно содействовать повышению технического уровня рабочих, помогать им в учебе, разжигать стремление к овладению знаниями, воспитывать творческий подход к делу.

В развитии движения бригад и ударников коммунистического труда призваны сыграть свою роль и работники культуры. Вель это замечательное движение не ограничивается производством, оно направлено на формирование лучших качеств человека — человека коммунистического завтра. Пусть работники культуры чаще приходят на предприятия, чаще проводят беседы о замечательных достижениях культуры и искусства, разжигают тягу к искусству, к книге. Шефство работников культуры над бригадами коммунистического труда должно стать живым делом.

В эти дни Алтай стоит на предкаторской трудовой вахте. Дело чести бригад и ударников коммунистического труда — увлечь всех работников предприятий, транспорта, колхозов, совхозов на трудовые подвиги, добиться новых производственных побед в честь знаменательной даты.

СУТОЧНЫЙ ГРАФИК СДАЧИ ЗЕРНА — ЗАКОН!

Не допускать срывов в работе на хлебозаготовках! Каждый колхоз, совхоз, район должен ежедневно перекрывать задания по отгрузке хлеба в закрома Родины!



Нелегко труд водителя в осенней степи. И ветер, и холод, и беднорожье. Но именно на алтайских дорогах сейчас идет упорная борьба за урожай. Днем и ночью, не отвлекаясь от баранки, везут зерно на хлебоприемный пункт шоферы Н. Григорьев, В. Фролов и И. Третьяков. Вдвое больше зерна, чем это положено по заданию, доставляют они на государственные склады. На снимке (слева направо): лучшие водители Ребрихинского автохозяйства В. Фролов, Н. Григорьев и И. Третьяков.

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВЫЙ ХЛЕБ

РЕБРИХА. (Наш соб. корр.). Коллектив первой бригады колхоза имени Мамонтова, возглавляемый т. Ведниным, выполнил план продажи хлеба государству. На хлебоприемный пункт отгружено около ста тысяч пудов зерна. Сверхплановая продажа хлеба продолжается.

Комбайнер бригады Б. Ремнев, ежедневно перевыполняя норму, обмоливал хлеб на площади 319 гектаров и сдал на ток более 5 тысяч центнеров зерна, 230 гектаров обмоливал Г. Бельх. Хорошо работали шоферы И. Скрылев,

РАБОТА СПОРИТСЯ

В Белоглазовском совхозе пять отделений. Но только одно из них — четвертое всегда идет вперед. Почему же остальные отделения падают в хвосте?

Ответ очень прост — там не сумели создать необходимых условий для плодотворного труда. А на четвертом отделении они созданы, и потому здесь и работа спорится.

Еще летом управляющий т. Явлев, бригадир т. Тарасов и Чевычелов наряду с подготовкой техники к осенней страде занялись оборудованием полевых станков. И не удивительно, что в поле механизаторы живут, как дома. В мужских и женских общежитиях уютно и чисто. Механизаторы получают каждую неделю свежее постельное белье. Рядом — светлая столовая, где готовят вкусно и недорого.

— Мы работаем, не считаясь со временем, — говорят комбайнеры Э. Швейнар и Г. Кочнев, — потому что знаем, когда бы ты ни пришел в бригаду, всегда сытно покушаешь и хорошо отдохнешь.

Г. БАЗДЫРЕВ, Белоглазовский район.

УДАРНЫЙ ТРУД

Труженники сельхозартеля «Гигант» выполнили обязательство по продаже хлеба государству. На приемный пункт отгружено около 260 тысяч пудов зерна.

В эту страду доблестно трудился коллектив первой бригады, которую возглавляет А. Петин. Машинист лафетной жатки А. Майник скошил 500 гектаров зерновых. Первенство в соревновании комбайнеров одержал Маркел Нустовалов. Он подобрал валки с площади 290 гектаров, на-

МОЛИТВА

Включаясь в соревнование за достойную встречу 43-й годовщины Великого Октября, колхозники нарастающими темпами ведут подьем явля под весь яровой клин, заканчивают уборку картофеля и технических культур.

Л. БУСЛАЕВ, председатель колхоза.

Д. МАЛЫГИН, секретарь парторганизации колхоза «Гигант», Алтайский район.

ЖДУТ ПОМОЩИ СОСЕДЕЙ...

Пластами сросшегося хлеба устал ток отселения «Серп и молот» Усть-Курьинского совхоза. Горит хлеб и в больших ворохах. Более пяти тысяч центнеров надо немедленно перелопачивать, сушить.

— Людям не хватает, — оправдывается управляющий отделением В. Шевченко.

Но Шевченко не прав. В отделе можно привлечь для спасения хлеба не менее 50—70 человек.

— Нет, вы еще не видели проросшего хлеба, — старается успокоить председателя райисполкома заведующая токком Н. Будаева. — Вот посмотрите дальше, посмотрите, что делается в других отделениях, тогда скажете, кто по-настоящему губит хлеб. А у нас пока что все в порядке.

В результате «порядка», за организацию которого ответственна т. Будаева, здесь уже проросло не менее 300 центнеров зерна.

Далеко от тока Михайловского отделения слышен соловьиный запах портагоса хлеба. В кучах там и тут толстые пласты сгоревшего зерна. Ворох пшеницы центнеров в шестьсот покрывают сетной ростков.

И так почти на всех токах Усть-Курьинского совхоза.

Удивительно спокойно чувствует себя директор совхоза Н. Пономарев. С улыбочкой говорит он о загубленном хлебе и пытается всю порчу зерна объяснить недостатком автомашин. Но дело не только в транспорте. В последнее время стоят солнечные, теплые дни, а сваленыные во время дож-

контроля, перестали следить за регулировкой комбайнов, за качеством обмола та хлеба.

Райком партии и райисполком ослабили организаторскую и политическую работу в колхозах и совхозах. Плохо здесь обобщается и распространяется опыт передовиков. Руководители района, потеряв надежду на возможность уборки хлеба своими силами, ждут помощи соседей. В результате более 50 тысяч гектаров пшеницы лежит в валках на полях колхозов и совхозов.

И. БУНИН, (Наш соб. корр.), Хабаровский район.

НА XV СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

НЬЮ-ЙОРК, 5 октября. (ТАСС). В 15 часов 25 минут по нью-йоркскому времени (в 22 часа 25 минут по московскому времени) началось дневное заседание Генеральной Ассамблеи ООН.

На дневном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН продолжалась общая дискуссия. Глава делегации Бразилии Федерико Альварес Плата заявил, что для стран Южной Америки важнейшее значение имеют проблемы обеспечения их экономического развития. Проблема помощи американским стран, сказал он, ставится давно, но до сих пор она не разрешена.

Говоря о внешней политике своей страны, глава бразильской делегации заявил, что правительство Бразилии с симпатией относится к борьбе народов за свою свободу и независимость. Те, кто говорит о незрелости колониальных народов, о неспособности их взять власть в свои руки, сказал он, оскорбляют эти народы. В заключение Альварес Плата подчеркнул настоятельную необходимость для всего человечества осуществить разоружение.

Премьер-министр Австралии Мензис взял на себя черную задачу по открытой защите «идеалов» империализма. Он призвал колониальные народы «выбросить из сердец ожесточенность» и забыть об империализме. Коснувшись колониальных владений Австралии в Новой Гвинее и Папуа, Мензис заявил, что предоставление им независимости было бы преступным актом.

Премьер-министр Австралии на словах выразил озабоченность наличием угрозы миру во всем мире. Он заявил, что холодная война усиливается и что большинство делегатов прибыло на сессию в надежде, что напряженность может быть умень-

Победа славгородских хлеборобов

Труженники сельского хозяйства Славгородского района на 5 октября одержали большую победу в битве за хлеб — выполнили план сдачи и продажи зерна государству на 105,2 процента. В ЗАКРОМА РОДИНЫ ЗАСЫПАНО 5.776 ТЫСЯЧ ПУДОВ КУЛУНДИНСКОГО ПШЕНИЦЫ.

Сдача хлеба в счет обязательства продолжается. Секретарь Славгородского горкома КПСС Н. НЕМЧИНОВ. Председатель горисполкома И. ЕМЕЛЬЯНОВ.

Тебе, любимая Родина!

5 октября колхозы Михайловского района выполнили план продажи зерна государству на сто процентов.

НА ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ПУНКТЫ ВЫВЕЗЕНО 3 МИЛЛИОНА 666.700 ПУДОВ ЗЕРНА.

Хлеборобы колхозов «Путь к коммунизму» перевыполнили план продажи хлеба государству на 32 процента, имени Сталина — на 25 процентов, «Ленинский путь» и «Вторая пятилетка» — на 15 процентов, «Красный Октябрь» — на 10 процентов.

Хозяйства района продолжают сдавать зерно сверх плана. Секретарь Михайловского райкома КПСС Ф. СТАРОДУБЦЕВ. Председатель райисполкома Р. ПОНОМАРЕВ.

Обязательство выполнено!

Коллектив совхоза «Раздольный» Топчихинского района 5 октября выполнил обязательство по сдаче зерна государству. В ЗАКРОМА РОДИНЫ ЗАСЫПАНО 1.141.630 ПУДОВ ХЛЕБА.

Совхоз полностью обеспечил себя семенами на весь яровой клин будущего года.

Директор совхоза ПЕРЕВЕРЗЕВ. Секретарь парткома КРАСНОВ.

«ЗВОНИТЕ В ПОЖАРНУЮ КОМАНДУ...»

На Чесноковский хлебоприемный пункт поступает ежедневно до 650 тонн зерна с влажностью 30 процентов. Пропускная способность сушильного хозяйства — 1.000 — 1.100 тонн в сутки. Казалось бы, пункт легко справится с просушкой поступающего зерна. Однако только за первую половину сентября здесь было испорчено около 2.000 тонн хлеба.

В чем же дело?

Причин много, но главной из них — плохое снабжение хлебоприемного пункта электроэнергией. Ежедневно по 10—15 раз в течение суток без всякого предупреждения прекращается подача на пункт электроэнергии. В иные дни снабжение электроэнергией прекращается в общей сложности на пять-шесть часов.

Но дело не только в этом. На пункте работает 16 норий. Стоит хотя бы на пять минут без предупреждения отключить электроэнергию, как в каждой нории образуется завал зерна в 10—15 центнеров. Перед пуском в работу нории на нее приходится веерами вычерпывать зерно, на что уходит, в среднем час. И так в каждой из шестнадцати норий.

Работники пункта не раз обращались к т. Перлину, директору Алтайского вагоностроительного завода, являющегося поставщиком электротехники пункта. Чтобы избежать или хотя бы предупредить отключение тока, чтобы можно было избежать завала норий. Но т. Перлин и слушать ничего не хочет. На все претензии у него один ответ: — Для меня главное — обеспечить электроэнергией завод. Остальное — мелочь.

Секретарь горкома партии т. Карбышев и председатель горсовета т. Зодатарев также, по-видимому, считают работу хлебоприемного пункта не стоящей внимания, так как не принимают никаких мер к устранению порочных в снабжении электроэнергией. Заместитель председателя горсовета т. Славгородский пошел еще дальше. Он открыто насмехается над жалобами работников хлебоприемного пункта. Когда ему однажды позволили с просьбой принять какие-нибудь срочные меры для спасения зерна, которое уже начало гореть, он коротко ответил:

— Звоните в пожарную команду, — и повесил трубку.

Подозревая пути к хлебоприемному пункту завалены бутовым камнем, принадлежащим горкомхозу. Это почти совершенно парализует отгрузку зерна и, кроме этого, может послужить причиной аварии.

Есть еще немало и других причин, мешающих нормальной работе хлебоприемного пункта. Устранить их не трудно, было бы на то желание работников горкома партии и горисполкома. Но они с непопятным упорством стараются не замечать, как гибнут тысячи тонн государственного хлеба.

Б. ЮНИН, участковый дорожный мастер под ездных путей, г. Чесноковка.

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

6 октября товарищи Н. Хрущев и Л. Брежнев обратились к руководителям Германской Демократической Республики с приветствием. От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, от имени всего советского народа они сердечно поздравляют товарищей Валтера Ульбрихта, Отто Гротеволла, Иоганнеса Дикмана, Эрика Корвена и в их лице всех трудящихся Германской Демократической Республики с 11-й годовщиной ее образования.

Заняв достойное место в великой семье социалистических государств, говорится в приветствии, Германская Демократическая Республика активно содействует укреплению мировой системы социализма, вносит свой вклад в дальнейшее развитие и укрепление тесного сотрудничества стран социалистического лагеря. Неустанный и доблестный труд Германской Демократической Республики за выстраивание и ликвидацию на этой основе оккупационного режима в Западной Бельгии отвечает жизненным интересам немецкого народа и направлена на решение национальной задачи — создание единой, демократической и социалистической Германии.

В приветствии высказывается пожелание всем трудящимся ГДР новых успехов в социалистическом строительстве, в борьбе за мир и дружбу между народами.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР, по именованию ранее принятого Указа, постановил созвать третью сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 25 октября 1960 года.

нают большие неудобства, разглашествовал филиппикий делегат, но не можем этого сделать, так как поставили бы под угрозу свою безопасность. Мы воспринимаем эти базис как неизбежное.

Укрепляя нейтралитет страны, филиппикий представитель ратовал за продолжение политики военных союзов и «равновесия сил». Заключительную часть своей речи Дельгадо посвятив восхвалению «цивилизаторской роли» США на Филиппинах.

Последним на дневном пленарном заседании выступил глава делегации Белорусской СР К. Т. Мазауров. К моменту его выступления на заседании прибыл Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев. Ход общественной дискуссии, заявил К. Т. Мазауров, показывает, что делегации многих государств прибыли сюда с искренним желанием активно способствовать достижению конструктивных решений в вопросах разоружения и по другим проблемам, стоящим перед ООН. Представители ряда западных стран, выступавшие с этой трибуны, уводят нас в дебри бесплодных споров. А тем временем их правительства проводят пружинную политику холодной войны. С великой надеждой народы смотрели на 1960 год, ожидая, что он ознаменуется принятием таких международных решений, которые очистят небо от грозных туч. Но западные державы, сказал К. Т. Мазауров, и прежде всего, США, растоптали эти надежды. Он обратил внимание Ассамблеи на то, что в нынешних условиях она должна принять такие решения, которые проложат бы дорогу к осуществлению радикальных мер в интересах всеобщего мира.

Глава белорусской делегации указал, что особое внимание должно (Окончание на 4-й стр.)

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Мастер цеха восстановлений и изготовления деталей автомобиля Бийского автомобильного завода В. Голубь вострожен. Завтра отчетно-выборное собрание партгруппы, а тут нависла угроза срыва графика выпуска из ремонта автомобилей: нет рамок толкателей для ЗИС-5 и ЗИС-120. Нет и кронштейнов ручного тормоза. Но разве могут коммунисты цеха допустить срыв графика, да еще перед таким ответственным собранием? Коммунисты этого не допустят!

Голубь взял рамку толкателя и пошел с ней к станку ударника коммунистического труда, кандидата в члены КПСС токаря Васильева.

— Алексей, говори тебе как коммунист: эта штука может сорвать всю работу монтажного, а значит, и завода. Понимаешь? Шлифовать толкателя некому.

— Понимаю, — отозвался Васильев. — Через пять минут кончу норму и возьмусь за это дело. Будут толкатели, — заверил молодой коммунист.

И действительно, к концу смены Васильев изготовил толкатели на 18 рамок. Не сразу он несет авгиев убойный труд коммунистического труда. А ремонт шести кронштейнов ручного тормоза выполнил сверх нормы слесарь коммунист И. Сергеев. В этот день завод выпустил из ремонта на один автомобиль больше, чем было предусмотрено графиком.

Коммунисты Голубь, Васильев, Сергеев и другие пришли на отчетно-выборное собрание своей партгруппы с чистой совестью. Обсуждая доклад партгруппы т. Хуторной, они говорили о роли коммунистов в ритмичной работе цеха, о воспитательной работе в коллективе.

Да, коммунисты здесь действительно идут во главе коллектива. Все они перевыполняют норму и меньше 110 процентов в смену не дают. Трое из них — А. Васильев, П. Коцарь и С. Хуторной завоевали звание ударников коммунистического труда. Коммунисты цеха ведут большую

массово-политическую работу с людьми. Они регулярно проводят читки газет, доклады о техническом прогрессе, организуют различные массовые мероприятия.

Но, как говорилось на собрании, партгруппа делает еще далеко не все для четкой работы своего цеха. Случается, когда то одна, то другой участок тянет хвост, а то и весь завод назад. Много недостатков и в воспитательной работе с людьми.

— У нас только четыре ударника коммунистического труда, — подчеркнул в своем выступлении молодец П. Коцарь. — Если бы партгруппа работала лучше, их могло быть в два-три раза больше. Были бы у нас и бригады коммунистического труда. Ведь условия для этого есть. Слово взял мастер горячего отделения Г. Волков. Он сказал:

— Наш цех и завод успешно выполняют производственную программу. Но дела шли бы куда лучше, если бы каждый из нас в первую очередь проявлял инициативу, настойчиво решал производственные вопросы. В том, что отдельные участки у нас до сих пор отстают, повинны, прежде всего, мы, коммунисты.

На собрании выступили также В. Голубь, старший мастер В. Полежаев и ударник коммунистического труда А. Васильев. Они указали на неиспользованные резервы.

Много делных предложений внесли коммунисты по улучшению работы партгруппы и в целом цеха. Члены КПСС тт. Васильев, Коцарь и Полежаев предложили развернуть соревнования токарей за звание коллектива коммунистического труда, для успеха дела переоборудовать токарный участок, стануть токарные станки из разных углов цеха в одно место.

В принятом решении намечены конкретные меры улучшения организаторской и воспитательной работы в коллективе.

И. МЕЛИНОВ.
(Наш соб. корр.)

Советание заведующих орготделами горкомов и райкомов КПСС

В крайком КПСС состоялось совещание заведующих орготделами горкомов и райкомов КПСС по вопросам подготовки и проведения отчетов и выборов в партийных организациях.

Перед участниками совещания выступил с речью первый секретарь крайкома КПСС тов. Пысин К. Г.

В нашем районе в период уборки создан ряд пропагандистских групп горкома партии. Привед их членов на поле — большое событие для хлеборобов. Пропагандистская группа своей деятельностью способствует повышению трудовой активности, ускорению темпов уборки и хлебосаюза.

Наша пропагандистская группа состоит из четырех человек: лектора, фотографа, художника и работница отдела культуры горисполкома. Мы распределили между собой обязанности, и по приезде в бригаду каждый занимается своим делом.

Я еду к людям на ток, к комбайнам, завожу беседу на тему дня, рассказываю об успехах труженников района, информирую об итогах работы за последнюю пятидневку, о задачах, какие ставит горком КПСС на ближайшее время.

И. Петриш вместе с фотографом И. Держеском снимают на фотопленку передвижков производства, художник А. Иванов оформляет «Брошюры на уборку».

В каждой полеводческой бригаде готовим фотомонтажи. Они рассказывают о трудовых делах хлеборобов. Кроме этого, оформляем фотоплиты под названием «Бракосудей». На них вывешиваются фотографии, обличающие тех, кто своим недобросовестным отношением к труду наносит ущерб колхозу, государству.

Так, в сельхозартели «Победа» тракторист Я. Гиль и лафетчик И. Гордиенко допускали брак, раз-

брасывали валки по дорогам. В. Благов и Я. Кабанова отлынивали от работы. Когда их фотографии были вывешены на шите «Бракосудей», они глубоко переживали это.

Острой критике подвергались пьяницы, вачи. Например, в четвертой бригаде колхоза имени Калинина тракторист А. Арковенко и машинист лафетной жатки Т. Новгородский, напившись пьяным, не вышли утром на работу. Художник А. Иванов нарисовал очень меткую карикатуру на них. Строгое осуждение действовало. Арковенко и Новгородский перед всей бригадой дали слово — не повторять подобных поступков.

Особенно большой популярностью пользуется у хлеборобов наша киногазета. Мы ее делаем и демонстрируем почти во всех хозяйствах. Валки киногазеты озвучиваем через магнитофон. На первом плане киногазеты — передвижки производства, ударники коммунистического труда, люди, совершившие трудовые подвиги на уборке. С большим интересом колхозники сельхозартели имени Сталина смотрели кадры о работе комбайнера Григория Образцова и демобилизованного воина Ильи Полещука.

Сильно действуют обличающие кадры на бракосудей, лодырей. Им становится стыдно за свой недобросовестный труд.

В четвертой бригаде этого же кол-

ПРОПГРУППА НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

Вот уже больше четверти века трудится Павел Сазонович Шукин в районной конторе совхоза. Своим безупречным трудом Павел Сазонович заслужил почет и уважение среди коллектива конторы и общественности района.

Вот уже больше четверти века трудится Павел Сазонович Шукин в районной конторе совхоза. Своим безупречным трудом Павел Сазонович заслужил почет и уважение среди коллектива конторы и общественности района.

Кроме непосредственной работы с людьми, мы оказываем помощь агитаторам, редакторам боевых листков, секретарям партийных организаций колхозов в улучшении агитации и пропаганды на уборке урожая.

Пропагандистские группы — это новая и очень хорошая форма политической работы. Мы будем постоянно совершенствовать свою деятельность.

А. БРОНЬ,
руководитель пропагандистской группы Славгородского горкома КПСС.
Славгородский район.

Вот уже больше четверти века трудится Павел Сазонович Шукин в районной конторе совхоза. Своим безупречным трудом Павел Сазонович заслужил почет и уважение среди коллектива конторы и общественности района.

Кроме непосредственной работы с людьми, мы оказываем помощь агитаторам, редакторам боевых листков, секретарям партийных организаций колхозов в улучшении агитации и пропаганды на уборке урожая.

Пропагандистские группы — это новая и очень хорошая форма политической работы. Мы будем постоянно совершенствовать свою деятельность.

А. БРОНЬ,
руководитель пропагандистской группы Славгородского горкома КПСС.
Славгородский район.

ПО МАТЕРИАЛАМ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

«ВЕЗДЕШТУЮЩИИ СОВЕТ АТЕИСТОВ»

Под таким заголовком в № 209 «Алтайской правды» была опубликована корреспонденция, в которой вскрывались недостатки в организации антирелигиозной пропаганды в г. Бийске.

Как сообщил секретарь Бийского горкома КПСС т. Коцарь, корреспонденция обсуждалась в отделе пропаганды и агитации горкома партии а также на совместном заседании совета атеистов и бюро атеистической секции Общества по распространению политических и научных знаний.

Вскрытые недостатки в организации научно-атеистической пропаганды признаны правильными.

В целях улучшения антирелигиозной работы в городе разра-

ботан план конкретных мероприятий. В парторганизациях по этому вопросу будут проведены открытые партийные собрания. В школах города организуется систематическое чтение лекций для родителей на естественно-научные темы и методики антирелигиозного воспитания детей в семье.

Предусматривается также проведение во всех клубах и красных уголках города вечеров вопросов атеистические темы. Запланировано чтение докладов для населения. В этом месяце будет открыт передвижной планетарий, а также начнут работать курсы по подготовке агитаторов для проведения индивидуальной работы с верующими.

«И ШУКУ БРОСИЛИ В РЕКУ»

Так называлась корреспонденция, опубликованная в № 207 «Алтайской правды». Управляющий трестом банно-прачечного и парикмахерского хозяйства т. Бакалин сообщил редакции, что факты, из-

ложенные в корреспонденции, полностью подтвердились.

Заведующий баней № 9 П. Д. Колмаков с работы снят и отчислен из треста.

«РАЗГОВОРЫ ВМЕСТО ДЕЛА»

Секретарь Ребрихинского райкома КПСС т. Рожков сообщил редакции, что факты, изложенные в статье под таким заголовком, напечатанной в «Алтайской правде» 28 августа, подтвердились.

Статья обсуждалась на заседании парткома колхоза имени Ста-

лина. Намечены конкретные мероприятия по улучшению организации труда на уборке урожая и вспашке в пятой комплексной бригаде. В бригаде было проведено производственное совещание, на котором доведены конкретные задания до каждого комбайнера, лафетчика и тракториста.

Новые книги Госполитиздата

Маркс К. и Энгельс Ф. Социализм. Издание второе. Том 16, 870 стр., 140 тыс. экз., 10 р.

В. И. Ленин. О закономерностях возникновения и развития социализма и коммунизма. Сборник. 744 стр., 50 тыс. экз., 10 р. 50 к.

Основы марксистской философии. Учебное пособие. 672 стр., 250 тыс. экз., 10 р.

Основы политических знаний. Учебное пособие для политшкол и самообразования. 3-е издание, переработанное и дополненное. 504 стр., 200 тыс. экз., 5 р. 50 к.

Козлов В. К. Торжество ленинской национальной политики КПСС. 96 стр., 35 тыс. экз., 1 р. 20 к.

Стасова Е. Д. Страницы жизни и борьбы. Издание второе. 128 стр., 60 тыс. экз., 1 р. 60 к.

Ойзерман Т. И., Окулов А. Ф. Чему учит и кому служит современная буржуазная социология. 88 стр., 20 тыс. экз., 1 р.

Смирнов А. Г. Происхождение сознания. 472 стр., 20 тыс. экз., 9 р. 30 к.

Афанасьев Л. А. Мирф о «экзотическом мире». 64 стр., 65 тыс. экз., 80 к.

Эффель Жан. Сотворение мира и человека. Дополнительный тираж 35 тыс. экз., 13 р.

Синьковский М. Бессильные владыки. (О поклонении иконам). 48 стр., 200 тыс. экз., 45 к.

ЩЕДРАЯ ОСЕНЬ

В Горно-Алтайской детской технической станции прекрасный плодородный сад и множество клумб с самыми разнообразными цветами. Это результат кропотливого и любовного труда юных натуралистов. В саду растут смородина, малина, яблони, груши и другие растения. Юнаты собрали хороший урожай ягод и фруктов.

И. КОНДРАТОВ,
г. Горно-Алтайск.

Отличный связист

Вот уже больше четверти века трудится Павел Сазонович Шукин в районной конторе совхоза. Своим безупречным трудом Павел Сазонович заслужил почет и уважение среди коллектива конторы и общественности района.

П. МАРИН,
с. Калманка.

ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА — ЗАЛОГ УСПЕХА



Эти девушки вскоре будут квалифицированными переметчиками капронового шелка. Сейчас они учатся под руководством инженеров, техников и опытных работников в цехах Барнаульского завода искусственного и синтетического волокна. Почти все они пришли на завод после окончания средней школы и потому успешно осваивают новое дело. Это залог того, что в дальнейшем они смогут высокопроизводительно трудиться.

На снимке: ученики знакомятся с устройством оборудования в фабрично-заводском цехе.

Фото М. Богомырова.

В нашем цехе пластмассовых изделий автоматизация — залог успеха

В нашем цехе пластмассовых изделий автоматизация — залог успеха. Это обеспечило бы снижение трудоемкости, улучшение качества изделий и увеличение их выпуска. Намечалось также наладить автоматическое регулирование температуры в сушильных шкафах, тальнанических ваннах и провести ряд других работ. Дело это выгодное. Нас оно чрезвычайно заинтересовало. И потому старшим показалось нам равнодушие к нему со стороны некоторых руководителей цеха.

Отдел главного механика дал составление планов не двинулся. Он не дал своевременно схемы и чертежи на электрический участок. Из-за их отсутствия за пять месяцев изготовлено всего два полуавтоматических пульта.

Срыв плана по автоматизации прессов, к сожалению, не обеспечил руководителю предприятия.

Начальник отдела снабжения завода т. Бавыкин на требования мастеров об отпуске нужных для автоматизации материалов отвечает односложно:

— У меня программа. Некогда с вами...

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

СЧЕТ НА МИНУТЫ

Можно переделать заново бракованную деталь. «Старую жизнь», но нельзя вернуть упущенной минуты рабочего времени. Невосполнимая потеря!

Свести на нет простои, беречь каждую минуту — этим стремлением отмечен труд мастера смены инструментально-ремонтного цеха Героя Социалистического Труда Ивана Иосифовича Новоселова. Он даже специально беседы провел с рабочими о цене одной минуты.

— Если каждый токарь бригады, а у нас их семь человек, потеряет за смену по одной минуте, то за месяц мы не успеем изготовить одну суппортовую редуктор Р-М250, — приводит он такие расчеты.

Как же на практике достигает мастер сокращения непроизводительных простоев?

Смена дается план ремонта на месяц. Прикинув объем задания, степень его сложности, мастер намечает, кому какую работу следует поручить. Хорошо знает он своих слесарей, умеет дать им такую работу, где способности рабочего находят наилучшее применение.

Любое поручение способен выполнить И. Мелентьев и К. Бойко — они владеют несколькими специальностями. Самый сложный ремонт поручается им, и они выполняют его быстро, надежно.

Однажды в смене осталось две токарки из семи — тот заболел, другой в командировке, третий экзамены в вуз сдает. Мастер не растерялся. Он знал, что оставшиеся токари Павел Смычков и Петр Жариков — мастера на все руки. Он сумел так организо-

вать их работу на шести станках, что они с успехом выполнили план всей бригады токарей.

— Я давал им заготовки, требующие различного времени для обработки, — объясняет Новоселов. — Пока два станка работали на автоматической подаче, Смычков и Жариков выполняли мелкие заказы на третьих станках.

На больших, ответственных работах проверена эта смена. Когда пришла пора реконструировать кузнечный и колесный цехи, именно Новоселов в этом деле отличился. Ни мы не успеем изготовить одну строительную организацию не брались за переделку без остановки цехов. А смена Новоселова сумела осуществить громоздкий монтаж опорных балок, фонарей, кровли без каких-либо серьезных помех производству. Выручили мастерство, смекалка, рациональная организация труда.

Эти качества помогли осуществить, казалось, невозможную в условиях завода расточку отверстий восьмиконной станины. Хотели уже отправлять громоздкую деталь на другой завод, но бригада Осипова нашла способ расточить отверстия на месте.

Своими силами смена Новоселова нашего ускорила возвращение нужной машины в строй. И опять выиграло во времени.

И на транспортных перевозках сумел Новоселов сберечь драгоценные минуты. По его предложению в смену обучил нескольких рабочих несложному искусству управления электрокраном. Теперь простои из-за перевозок нет.

Такой государственный подход к делу сказывается у мастера во всем. Когда Новоселов руководит капитальным ремонтом, поступающего на капитальный ремонт, он не горюится выбросить на свалку деталь, сделанную из высококачественной стали. Сработавшийся винт может послужить отличной заготовкой для ходового валика. На такую переделку нужно меньше времени, чем на изготовление того же валика из новой заготовки.

Ремонтные работы не стандартны. Редко когда заказы бывают типовыми. Трудно приладиться к работе сразу. И тут на помощь приходят многолетний опыт мастера. К нему идут за советом, когда поступает в соседнюю смену на монтаж какой-либо сложный узел. Как, с какого конца приступить за него, если впервые встречаешься с незнамой машиной?

— Иван Иосифович, вы уже ремонтировали такое оборудование, поможете, как начать.

Мастер рассказывает, посоветует, покажет. Сколько времени выиграет бригада после его объяснений! Хорошо работать рядом с таким мастером — другом, помощником.

Е. БЛАЖНОВ,
г. Барнаул, вагоноремонтный завод.

РАВНОДУШИЕ К МЕХАНИЗАЦИИ

под угрозу жизненно важные для завода мероприятия.

Этих же позиций придерживается и заместитель директора по сбыту т. Сазанов.

Отдел снабжения завозит в большое количество материалов, в которых нет никакой нужды для завода, а в то же время не удосужился поучить со складов совнархоза необходимое оборудование и приборы для автоматизации прессов.

На наш взгляд, отделом главного механика и энергетика, их руководителям тт. Парфентьеву и Большову следовало бы вести постоянный контроль за выполнением плана по автоматизации и в случае срыва сразу же бить тревогу. Они же хватаются за голову тогда, когда положение уже трудно исправить. Вот пример. Когда выяснилось, что план по механизации и автоматизации выполнен всего на десять процентов, началось горячее. На помощь пришли рабочие. Они добровольно оставались на вторую смену, работали в выходные дни.

А ведь это могло быть сделано полностью, без лишней шумихи, планомерно и безупречно, с лучшим качеством.

Г. РОМАЩЕНКО,
мастер электроцеха завода геофизической аппаратуры.
г. Барнаул.

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

Этот руководитель вместе со своим многочисленным штатом работников, видимо, не может понять, что ставит

НЕУРЯДИЦЫ

С первого сентября мы перешли на семичасовой рабочий день. Казалось бы, должна была произойти коренная перестройка всей нашей работы — для того, чтобы мы могли за сокращенный день сделать столько же и даже больше, чем производили за восемь часов.

Однако сразу же выяснилось, что руководители мебельной фабрики плохо подготовились к этому важному событию в жизни предприятия. С первых же дней началось неурядица, рабочим не созданы условия для высокопроизводительного труда. Собственно, неурядица не «началась», а продолжает бытовать, как и прежде — до перехода на сокращенный рабочий день.

Нет клеа. Впрочем, если бы он и был, все равно работать мы не смогли бы, так как температура воздуха в цехе не позволяет вести сборку деталей для мебели с помощью клеа. И подобного рода «медоучей», мешающих нам нормально работать, немало.

К тому же, дополнительные трудности создает трест «Водовет», который то и дело отключает электроэнергию.

Все это вызывает вынужденные простои. А ведь мы приходим на фабрику не для того, чтобы бить баклуши. Надо организовать работу так, чтобы мы могли работать в полную меру сил, выполнять возложенные на нас обязанности.

Н. АВДИЕНКО,
старший мебельной фабрики № 2.
г. Барнаул.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Собрание писателей Москвы

5 октября московские писатели собрались в Центральном доме литераторов, чтобы поговорить о творческих планах, обсудить вопросы о месте писателя в современном наступлении советского народа.

Говорил об очередных задачах советских писателей, председатель правления Союза писателей РСФСР Леонид Соболев в своем докладе отметил, что писатели Москвы еще находятся в большом долгу перед

сегодняшним днем, перед героическими буднями семилетия.

Большой круг тем затронули в своих выступлениях В. Солухин, А. Исаев, Г. Бровман, А. Васильев, С. Смирнов и другие писатели. Они говорили о необходимости быстрее откликнуться на актуальные события сегодняшнего дня, отражать в своих произведениях великую борьбу советских людей за мир и дружбу между народами, смелее разрабатывать темы моральные, вопросы воспитания молодежи.

В Министерстве автомобильного транспорта и шоссейных дорог РСФСР корреспонденту ТАСС сообщают, что по новому тарифу стоимость проезда в легковых такси снижается на 20—25 процентов. Пассажир будет платить 10 копеек (по новому масштабу цен) за каждую поездку и плюс 10 копеек за каждый километр пробыга. Так, например, за девять километров пути пассажир заплатит водителю 1 рубль. (Сразу же при подаче на стечке понижена сумма 10 копеек, а 90 копеек — за проезд). Пониженный тариф вводится на всей территории РСФСР, за исключением некоторых областей Крайнего Севера и Дальнего Востока. Одновременно снижается оплата за пользование маршрутными и междугородными такси.

В 1961 году танкомоторные парки республик получат около 10 тысяч новых автомобилей. Вдвое возрастет количество легковых машин, обслуживающих пригородные и междугородные линии.

Единный тариф на такси

С 1 января 1961 года на территории Российской Федерации вводится единый, пониженный тариф за пользование легковыми такси всех марок.

В Министерстве автомобильного транспорта и шоссейных дорог РСФСР корреспонденту ТАСС сообщают, что по новому тарифу стоимость проезда в легковых такси снижается на 20—25 процентов. Пассажир будет платить 10 копеек (по новому масштабу цен) за каждую поездку и плюс 10 копеек за каждый километр пробыга. Так, например, за девять километров пути пассажир заплатит водителю 1 рубль. (Сразу же при подаче на стечке понижена сумма 10 копеек, а 90 копеек — за проезд). Пониженный тариф вводится на всей территории РСФСР, за исключением некоторых областей Крайнего Севера и Дальнего Востока. Одновременно снижается оплата за пользование маршрутными и междугородными такси.

В 1961 году танкомоторные парки республик получат около 10 тысяч новых автомобилей. Вдвое возрастет количество легковых машин, обслуживающих пригородные и междугородные линии.

Единный тариф на такси

Показывают друзья

НОВОСИБИРСК. Здесь открылась выставка сельскохозяйственных приборов точного машиностроения.

Новосибирцы проявили интерес к изделиям братской страны. Большое внимание привлекают географическое оборудование, лабораторные, радио- и электронные приборы, оптические при-

боры, фотоаппараты, счетно-аналитические и другие машины.

Подобные выставки уже были организованы в Москве, Ленинграде, Казани, Риге и Ташкенте. Новосибирская — самая большая по масштабам.

6 октября. (ТАСС).

СЕГОДНЯ НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

Днем на полевым стане третьей бригады колхоза имени Сталина никого нет, только в красном уголке агитатор учительница Галина Павловна Сидоренко готовит к приходу механизаторов новый боевой листок. В комнате чисто, уютно. Стены украшены лозунгами, транспарантами.

Галина Павловна просматривает свои записи. Сегодня она будет беседовать с хлеборобами о поездке Н. С. Хрущева на сессию Организации Объединенных Наций. В обеденный перерыв, в часы перемены учительница рассказывает хлеборобам об интересных событиях в нашей стране и за рубежом.

На стане первой бригады так же бегло. Все в степи. Потоки солтом, играют бликами на большом красном транспаранте: «Цифры великой семилетки».

На стане броский заголовок: «Кто инициатор?» На страничке написано: «Дмитрий Гаврилович Алимов на уборке урожая выполнил задание на 200 процентов». Эта страничка меняется ежедневно. Колхозники и механизаторы всегда знают, кто сегодня отличился в бригаде.

Н. КОРДОНСКАЯ,
Петропавловский район.

В КРАИСПОЛКОМЕ И КРАЙСОВПРОФЕ

О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ И ХЛЕБОЗАГОТОВКАХ

(Продолжение. Начало в № 239).

ПО ПЕТРОПАВЛОВСКОМУ РАЙОНУ

Апарина Ф. Т. — комбайнера, колхоза «Путь к коммунизму», Потапова В. Е. — комбайнера колхоза имени Ленина, Игнатенко В. В. — тракториста колхоза «Красные орлы», Давыдова Н. В. — комбайнера колхоза имени Ленина, Лещева И. И. — комбайнера колхоза «Красный Октябрь».

ПО ПАРФЕНОВСКОМУ РАЙОНУ

Богданова А. А., Шульженко Н. Ф., Крылова Е. И. — комбайнеров Парфеновского совхоза, Абалямова В. Н., Богатырева В. А., Чаренцева А. А., Чаренцева Л. А. — рабочих тока Моховского совхоза.

ПО ПОСЛЕДНИНСКОМУ РАЙОНУ

Рыбина И. В., Хижняна Д. С. — шоферов Последнинского автотранспортного хозяйства.

ПО РЕБРИХИНСКОМУ РАЙОНУ

Одичева Н. И. — шофера Ребрихинского автотранспортного хозяйства.

ПО РОДИНСКОМУ РАЙОНУ

Бабича Ф. П., Турчанникова М. А., Пуховцев С. А., Бабича П. Ф. — шоферов Родинского автотранспортного хозяйства, Таланова Н. А. — комбайнера колхоза имени Джанова, Савенко Н. А., Устименко В. Г. — шоферов Родинского автотранспортного хозяйства, Кузьмину Д. С. — повара совхоза «Степной».

ПО РУБЦОВСКОМУ РАЙОНУ

Гусева В. И., Малинникова А. И., Ключева П. К. — шоферов Рубцовского автотранспортного хозяйства, Корзуна В. А., Копейкина Н. И., Норпушкина В. Г. — шоферов Рубцовского автотранспортного хозяйства № 1.

ПО СМОЛЕНСКОМУ РАЙОНУ

Павленко П. А., Жданова И. А., Смородина Н. А. — шоферов Смоленского автотранспортного хозяйства.

ПО СОРОКИНСКОМУ РАЙОНУ

Трулева Е. К. — шофера Сорokinского автотранспортного хозяйства.

ПО ТАБУНСКОМУ РАЙОНУ

Костина Д. Н., Герасименко Г. Л., Ларионова М. И., Рябино К. А. — шоферов Табунского совхоза.

ПО ТАЛЬМЕНСКОМУ РАЙОНУ

Басаев Д. К. — шофера Тальменского автотранспортного хозяйства.

ПО ТОГУЛЬСКОМУ РАЙОНУ

Грибенчикова А. В., Пьянова М. С., Паныгина Н. И. — шоферов Бийского автотранспортного хозяйства № 3.

ПО ТОПИХИНСКОМУ РАЙОНУ

Русанова Н. Я., Путилина В. А. — комбайнеров колхоза «Искра», Лазарева Н. П., Зягидина Д. М. — комбайнеров колхоза «Маяк», Глазнова П. В. — комбайнера колхоза «Искра», Лычагина В. А. — комбайнера колхоза «Маяк», Распопова И. Г. — тракториста колхоза «Искра», Доронино В. М. — машиниста лафетной жатки, Богомазова В. С. — тракториста, Якушева В. В. — машиниста лафетной жатки, Милованова И. В. — тракториста, Месседова И. А. — машиниста лафетной жатки, Седлова А. М. — тракториста, Лыткинова П. П. — машиниста лафетной жатки, Парамонова А. Е. — тракториста колхоза «Знамя мира», Афанасьева С. И. — машиниста зерноочистительных машин колхоза «Искра», Марнова И. А. — комбайнера, Попова Б. А. — штурманского, Иогана И. Ф. — тракториста, Кримера В. В. — тракториста-машиниста, Землякова И. И. — тракториста совхоза «Раздольный», Бынова Б. С., Злобина Ф. П., Глотова В. М., Савинцева А. Н., Вирченко Н. В., Пугачева В. И., Ельцина Ф. Д. — шоферов Топчихинского автотранспортного хозяйства, Старшинова Р. М., Кранину М. С., Илюхино А. И., Степанов Н. Н., Шроо М. С., Герберт З. К., Герман А. А., Гончарова А. М., Лялину А. М., Мартынова В. А., Вялых А. Д., Головачев Н. М., Мальнину А. П., Прошечкина В. В., Иванникову Т. И. — рабочих тока, Нуракова Т. И. — моториста совхоза «Раздольный», Дудина В. Д. — старшего механика Топчихинского автотранспортного хозяйства, Гартингера А. Я. — токаря Топчихинского автотранспортного хозяйства.



Победили отечественные сорта

На полях крупнейшего в районе колхоза «Сибирь» расположено опытное поле. Небольшой коллектив сортоиспытательного участка возглавляет опытный агроном Евгений Васильев Калмыкова. После исторического сессии сессии ЦК КПСС (1953 год) Евгений Васильев, работавший до того научным сотрудником Киргизской Академии наук, извлял желание пойти на практическую работу. О своем решении Евгения Васильева не жалеет. — Здесь есть к чему приложить руки, — говорит он. — Конкурентные испытания — необычайно интересный процесс. Участок, где посажены кукуруза, выдан издалека. Слошной стеной стоят мощные стебли с широкими листьями и тургией початками. Отдельные растения достигают четырехметровой роста. Многие считают работу сортоиспытательных участков кустарничкой, — рассказывает Е. В. Калмыкова. — Дескать, там каждый стебель подвергается индивидуальной обработке. Это неправда. Мы стремимся провести испытания сортов в условиях, близких к производственным. Конечно, это не значит, что кукуруза обрабатывается нами как жемчужина. Наоборот. Агротехнические мероприятия проводятся в срок и с высоким качеством, что должно быть в каждом хозяйстве. Не злоупотребляем мы также удобрениями. Почву удобряем, в основном, перегноем. Отдельные сорта хорошо зарекомендовали себя. Сорт «Буковинский» третьего поколения дает на протяжении нескольких лет по 618,5 центнера зеленой массы с гектара, а «Краснодарский» — по 607,8 центнера. Скоро начнется производственная испытание этих сортов на полях колхоза «Путь к коммунизму» Ново-Егорьевского района. Г. КОМРАКОВ. На снимке: заведующая сортоиспытательным участком Е. В. Калмыкова (слева) и кукурузы сорта «Успех». Фото автора.

КАК СОХРАНИТЬ СЕМЕНА КОРМОВЫХ БОБОВ

В ряде совхозов и колхозов края обмолоченные семена бобов имеют по в ш е и ю влажность. Для того чтобы сохранить высокие посевные качества семенного материала, его нужно немедленно, не теряя ни одного дня, довести до влажности, обеспечивающей наиболее благоприятные условия хранения, то есть до 14 процентов. Алтайский научно-исследовательский институт сельского хозяйства рекомендует следующую технологию сушки и хранения семян кормовых бобов. Для подсушивания влажных семян в первую очередь необходимо использовать солнечную сушку на открытом воздухе. Опыт солнечной сушки, проведенный в нашем институте, показал, что только за один день сушки семена теряют не менее двух процентов влаги. Для солнечной сушки используются деревянные, бетонированные или асфальтированные площадки. При отсутствии таких площадок сушку семян можно вести на измельченной и прикатанной соломенной подстилке. После просушивания семян солома и мякина легко могут быть отделены от семенного материала. Ни в коем случае нельзя сушить семена на земле без слоя соломы, так как вместо просушивания у таких семян влажность нередко повышается. Подсушиваемые семена должны быть заранее очищены от остатков стеблей, листьев, сорняков и сора. Толщина слоя семян при этом не должна превышать 10 сантиметров. Необходимо систематически перелопачивать и перемешивать семена в течение всего дня. Чем выше влажность семенного материала, тем тоньше надо расстилать семена, чаще их перемешивать. Просушенные семена идут значительно быстрее, когда в растительном слое зерна делаются бороздки. Если просушиваемые семена остаются на ночь на открытом воздухе, их нужно закрывать брезентом. Для просушивания более мелких партий семян можно использовать отапливаемые помещения. Однако в этом случае нужно обеспечить непрерывную вентиляцию и систематическое перемешивание семян. Значительно ускоряет сушку в этом случае размещение семян на сетчатых стеллажах. Семена бобов могут также подсушиваться на зерносушилках типа ЗС-ВНСХМ и СЗС-2. Однако при этом необходимо строго соблюдать режимы сушки, который отлучает сушки зерновых культур. Для просушивания семенного материала бобов следующего придерживаются: температура воздуха в помещении сушки зерновых культур до 18 процентов температура должна

Семена бобов легко впитывают влагу. Поэтому у совершенно негодным и е на земляных полах. Лучше всего семенные партии бобов хранить в сухих, хорошо закрытых, но протереваемых чердачных помещениях. В условиях неблагоприятной погоды иногда не удается довести влажность высушиваемых семян до 14 процентов. Практика отдельных хозяйств показала, что в этом случае возможно снизить влажность бобов до требуемой нормы путем их смешивания с сухими семенами овса. Так, например, при влажности семян бобов в 18 процентов и влажности семян овса в 12 процентов один центнер бобов тщательно перемешивается с двумя центнерами сухого овса. Конечная влажность хранимой партии семян в этом случае будет 14 процентов, что обеспечивает наиболее благоприятные условия хранения. Однако такое смешивание уже недопустимо при влажности семенного материала свыше 18 процентов. Сухие семена не должны засыпаться на хранение слоем толще одного метра.

НАЗРЕВШИЙ ВОПРОС

I. В ЧУЖИХ СТЕНАХ Барнауд растет. Во всех концах города, над крышами и деревьями вытанув журавлиные шеи, высятся строительные краны. Это значит, что там возводятся новые здания, в которых будут жить рабочие и служащие, разместятся школы, детские сады и ясли, магазины, столовые, различные бытовые мастерские. Очень много таких зданий уже построено. Много, но еще недостаточно. ...Впервые же дни начавшегося учебного года приходится сталкиваться с фактом, о котором и говорить без боязни нельзя. Поздними вечерами, когда по всем правилам детям давно спать пора, мы вновь видим ребятшек, шествующих по улицам со школьными сумками. И никто не спрашивает их, почему они нарушают режим. Все знают, что школьники не по своей воле совершают вечерние прогулки. ...Ничего в школах Барнаула 126 классов, в которых числится свыше пяти тысяч учеников, занимаемых в третьем смену. Особенно тяжело положение создается в густонаселенном районе жилищной застройки. Так, 40-я школа, например, имеет 17 классных комнат, учеников записалось на 48 классов. В районе поселка Кирова имеется всего одна школа. Там в третью смену записаны 450 человек. В школе № 47 в 9 классных комнатах размещается 31 класс. Плохо, когда школа работает в две смены: ребят нельзя оставить

РОЖДЕНИЕ ПОДВИГА

На полях три гурта коров. Только что приехавшие животноводы быстро разошлись по своим местам. Девушки начали загонять коров в доильные станки, а три парня моториста копошатся у моторов. И вот они заработали. Доярки одну за другой загоняли группы коров в станки, доили их. А парни тем временем собирались у костра, лениво переговаривались, курили. Двое из них тут же задремали. Когда дойка кончилась, девчата раздвинули мотористов. Те выключили двигатели, забрались на машину и вместе со всеми поехали в село. Эта картина, виланная в колхозе имени Мичурина Каменского района, сразу встала перед глазами, когда мне рассказывали об Иване Силке из колхоза имени Ленина Родинского района. Так уж сложилось в их семье, Иван только год назад возвратился с действительной службы в армии, а тут пришлось провозжать младшего брата. Был тот занятым трактористом и никому не хотел доверить свой «Беларусь». Так, в обход обычного права наследования, от младшего к старшему перешел трактор. Ухаживал за ним Иван, не жалея ни сил, ни времени. Все готовил его к будущим полевым работам. Но сложилось все по-другому. Как говорится, не было счастья, да несчастье помогло. На выпасе вышел из строя вакуумный насос доильной установки. Забегали все в колхозе. И тут пришла кому-то мысль использовать на доении трактор «Беларусь». Доильная установка, привоимая в действие трактором, сразу же стала хорошо работать. Дойка шла без сучка, без задоринки. Вроде, чего больше надо. Ивана это не устраивало. Завести да выключить мотор, приглядывать за его работой, и всего два раза в день по два часа — разве это можно считать трудом. Так думал тракторист. Опять же и машина зря простаивает большую часть дня. На неожиданную мысль натолкнули доярки. Услышав Иван однажды, — Когда человек любит дело

звал механизатор для ремонта. Перебрал всю машину. Через два дня дождил о том, что жатка готова к работе. На следующий день, закончив утреннюю дойку, Иван приехал жатку и вскопчив на трактор, поехал в поле. Жатка была притворена и, не теряя ни минуты, он начал косить. Время бежало незаметно. По прилету тот час, когда пришлось отпустить жатку и на полной скорости мчаться к своему гурту. Успел как раз вовремя. Включил доильную установку. Пока работали доярки, Иван немного отдохнул. А потом «Беларусь» снова поехал на поле. И опять же по стени агрегат Силки, скапывая все новые гектары пшеницы. Несмотря на то, что много времени уходило на поездку к гурту и дойку, он переживал норму. Так было каждый день, вернее сутки, ибо Иван прихаживал и большую часть ночи. И ни разу не случилось, до самого конца косовицы в бригаде, чтобы он не выполнил задания. А ведь этим могут похвастаться не все механизаторы даже из тех, кто трудился только на косовице. Шли последние дни уборки, когда мы встретились с Иваном Сидкой. Скромный парень с простым русским лицом никак не мог понять, что же особенного он сделал. Между прочим, он рассказывал о том, что сейчас затовляет доильную установку для коров. Больше всего его занимают проблемы шивовки. И здесь ему хотелось бы до конца использовать возможности своего трактора. Ведь при соответствующем переоборудовании косовицы механик может соорудить простейшие приспособления, трактором выгробить весь навоз. Отпадает необходимость в тяжелом труде скотников. На тракторной самопроточивающейся гребной машине Иван Силка думает отвезти навоз от скотного двора. Между прочим, он решил взять навоз в поле, туда, где в будущем году будут посеять кукурузу на силос. От этой мысли нетрудно было предположить и в другой. Ведь вполне возможно тем же трактором «Беларусь» с навесной саялкой или культиватором, в черерых между дойками сеять и обрабатывать к у курузу, предназначенную на корм дойнойму гурту. Нельзя, конечно, из достижений Ивана Силки делать вывод о том, что надо везде заменять моторы тракторами. Но трактор надо использовать на всех трудоемких работах в животноводстве. Именно в этом состоит ценный опыт родинского механизатора. Хорошее дело только начало, надо многое сделать не только Ивану Силке, но и руководителю колхоза и района. Стоило бы опыту механизатора ферм поучиться у работников первого отделения Ческовского совхоза Косихинского района, о работе которых в «Алтайской правде» рассказывалось 21 сентября этого года. А. ДОБЛЕВ. Родинский район.

Край ты мой сибирский

(Песня) Над могучей степью Пламенеет зорь, Без конца без края Хлеб шумит волной. Смотрят вдали штурвалы В трудовом задоре. Порождаются слава С бывшей целиной. Край ты мой сибирский — Стени плодородные, Ты недаром слышались Доблестным трудом. Как в моря вливаются Реки многоводные, Всюду жизнь счастливая Входит в каждый дом. Мы еще зажиточней Наши села сделаем. Нас страна на подвиги Новые зовет. Вышли в поле сильные, Вышли в поле смелые, Славные целинники — Трудовой народ. Трудовые подвиги Родина увидела: Ордена, медали Носим мы не зря. Нас ведет к победам Ленинская партия, Нам в пути сияют Зори Октября. В. БАРАБЫШКИН. Эмзеногорский район.

Когда человек любит дело

Шесть лет назад семья Пустарнаков приехала на Алтай. Клавдия Ивановна, молодая женщина, мать большой семьи, бывший токарь одного из заводов города Джанова, в колхозе «Коминат» с год поработала сторожем. Муж ее работал воловоком — возил воду на свиноматку. Нередко заглядывала сюда и Клавдия Ивановна. Однажды Клавдия Ивановна пришла в правление колхоза проситься в свиноводку. До этого она никогда не ухаживала за скотом, однако ей поручили самую слабую группу свинок. Шло время. Чуть свет уходила Клавдия Ивановна на ферму. Днем забегит домой, похлопочет по хозяйству и снова на работу. В маленьком ящичке комоды в доме Клавдии Ивановны — кипа грамот, диплом «Лучшая свиноводка района», а сверху — коробка с медалью «Материнская слава». Ее старшая дочь — инженер-геолог, сын служит в армии, остальные — школьники, да самому младшему шестой год пошел. За Пустарнак закреплено 13 основных и 50 разовых свиноматок. Высокие обязательства взяла в этом году Клавдия Ивановна: получить по 30 поросят от каждой основной и по 7 от каждой разовой. Свиноводки должны сдать поросят весом 12 килограммов, а поросят 17 килограммов. Таких результатов не знает ни одна ферма Завьяловского района. — С точки зрения зоотехники Пустарнак ничего особенного в свою работу не вносит, никаких открытий не сделала, — объясняют нам в правлении колхоза. — Просто это очень добросовестный человек, душу в работу вкладывает, любит свое дело. В. ЧУРБАНОВ. Завьяловский район.

Край ты мой сибирский

Уральская ССР. На Львовском заводе сельскохозяйственного машиностроения «Львовсельмаш» испытывается опытный образец аэрозольного опрыскивателя «Ракета». За один час эта машина может обработать до 90 гектаров посевов полевых культур. Надежная система зажигания обеспечивает быстрый запуск камеры сгорания. В отличие от существующих машин подобного типа, снабженных дорогостоящими воздухоподогревателями, в «Ракете» использован обыкновенный центробежный вентилятор. На снимке: испытание нового аэрозольного опрыскивателя «Ракета». Фото К. Бузынина, фотохроника ТАСС.

трудно не только оправдать, но и объяснить. Дело в том, что руководители стоматологической больницы и других лечебных учреждений вовсе не склонны претендовать на то, чтобы им дали помещения обязательно в центре. Однако горисполком, взяв новое помещение, ставое и не получал отдать ни стоматологической больнице, ни первой поликлинике, которая ютится в доме полу-барачного типа. На дверях бывшего здания горисполкома сейчас пять вывесок, в том числе охотничьей инспекции, курортного агентства, машинно-счетной станции. Получилось, что кое-кто расширил кабинеты за счет больницы. Много лет шла борьба за то, чтобы переселить из нижнего этажа дома № 4 по Калининскому проспекту управленцев треста «Стройгаз». В основном помещении в разное время планировали то оборудовать квартиры, то открыть школу рабочей молодежи. Сейчас в связи с перегрузкой школ № 25 и № 40 там можно было бы оборудовать хотя бы временно несколько классов школы. Но этого не случилось. Управленцы треста выехали, но не уехала убоишина заместя сор за старую хозяйку, как являлись носые — Октябрьский районсоветом. Как бы высмеивают в наши дни болезненное стремление отдельных руководителей иметь просторные кабинеты, но оно не исчезает. Жизнуча, видимо, болезнь. Только ли т. Брасильников, председатель Октябрьского районсовета, возмезд желание к расширению кабинетов. К сожалению, нет. Совнарком рядом со своим основным зданием возводит другое. Товарищи из этого уважаемого учреждения находят, что им тесно в имеющихся кабинетах. Хочется во весь голос задать вопрос: не слышим ли, дорогие товарищи? Еще ведь не было слышно, чтобы в учреждениях из-за недостатка кабинетов сотрудники работали в три смены — не то что в школах. Не стоит ли положить руководителей некоторых учреждений устраивать своих работников по принципу: каждому пальчику по чулчачику? III. КАК-ТО НЕЛЮБНО ПОЛУЧАЕТСЯ... Если бы решили устроить ребенка в детский сад или ясли, сразу оказывается, что это трудно разрешимая проблема. Назрела необходимость сшить сыну или дочери пальто — тоже придется побегать. Детский магазин пока только строится, детское ателье — одно на весь город. И так почти из-за каждой мелочи. Куда бы ни пошел — в магазин, в аптеку, в парикмахерскую, в почтовое или сапожную мастерскую — всюду большие очереди, поэтому что мало еще и магазинов, и аптек, и столовых, и мастерских. На всех ответственных заседаниях и собраниях, когда об этом заходит речь, обычно уповает на отсутствие помещений. Дескать, мы бы рады, но строители не успевают строить. Доля правды, и большая, в этом есть. Строители, действительно, не успевают. Но, как говорят, давайте будем изыскивать внутренние резервы. По проекту в доме № 2 по улице Новой в первом этаже предусмотрено большая столовая со всеми службами. Однако в этом помещении со дня сдачи дома в эксплуатацию сохранились все учреждения и канцелярии. Не было только того, что планировалось. А столовая в этом районе очень нужна. 6-я сессия Барнаульского горисполкома вынесла решение улучшить торговую и общественное питание в городе, ввести в текущем году в эксплуатацию в разные сроки 42 магазина, 17 столовых, 2 домашних кухни, 5 кафе. Решение пока претворяется в жизнь плохо, не хватает помещений. Список помещений, используемых не по назначению, можно было бы продолжить. Но нам кажется, повторить давно известные факты нет необходимости. Назрела необходимость расширять школы, детские сады и ясли, столовые, магазины, бытовые мастерские. С. КРЮЧНОВА, А. БАЗДЫРЬЕВ — сотрудники нештатного отдела культурно-бытового строительства «Алтайской правды».



ТАЙНА

тунгусского метеорита
В течение нескольких десятков лет ученые работают над раскрытием тайн тунгусского метеорита.

Помимо этого, здесь состоятся лекции «Победители океана».

КИНО

Кинотеатр «РОССИЯ». КРОВЬ ЛЮДСКАЯ — НЕ ВОДИЦА.

Кинотеатр «РОДИНА». КРОВЬ ЛЮДСКАЯ — НЕ ВОДИЦА.

Кинотеатр «ОКТАБЕРЬ». Широкоэкранный фильм ТАМАНГО.

Кинотеатр «ПЕРВОМАЙСКИЙ». ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ.

Горький. «ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР».

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

За последнее время в первый книжный магазин поступила большая партия новой литературы.

Здесь поступили романы Л. Никитина «Московские зори».

В магазине имеется большой выбор планов и открыток.

ТЕАТР

Театр ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ. 8 октября — НЕРАВНЫЙ БОЙ.



„Простая история“

Александра Потапова родилась и выросла в колхозе «Заря».

Горько звался Александром за новое дело. Нелегко было налаживать хозяйство.

Порой Саше приходилось очень трудно, ставало множество нерешенных вопросов.

Александр нравился Данилов, этот умный, энергичный человек.

На снимке: кадр из кинофильма «Простая история».

НА XV СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

быть уделено самому актуальному вопросу современности — всеобщему и полному разоружению.

Подчеркнув, что белорусский народ, так же как и народы других республик Советского Союза.

Глава делегации Белорусской ССР выразил тревогу по поводу того, что реакционные влиятельные силы в западных странах.

Белорусская ССР, заявил далее К. Т. Мазауров, глубоко заинтересована в незамедлительном решении всех проблем.

Глава белорусской делегации подчеркнул, что колонизаторы предпринимают сейчас отчаянные попытки сдержать стремительное развитие освободительного движения на африканском континенте.

Выступивший здесь премьер-министр Великобритании, продолжал он, сказал, что призыв СССР к ликвидации колониализма совершенно устарел.

ООН, сказал далее К. Т. Мазауров, обязана принять решительные меры для восстановления нормального положения в Республике Конго.

Отметив, что весь мир требует положить конец холодной войне, глава белорусской делегации заявил в заключение: Никогда еще не была столь велика ответственность ООН за поддержание мира.

Затем министр иностранных дел Индонезии Субандио ответил на вчерашнее выступление министра иностранных дел Голландии.

Нью-Йорк, 6 октября. (ТАСС). На вечернем пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН 5 ок-

тября продолжалось обсуждение проекта резолюции пяти стран и австралийской «поправки».

Министр иностранных дел Индонезии Субандио призвал Генеральную Ассамблею единогласно принять проект резолюции пяти и отклонить австралийскую поправку.

Перед постановкой на голосование проекта резолюции пяти государств председатель Генеральной Ассамблеи представил слово представителю Аргентины.

Весьма волево трактуя правила процедуры, председатель Ассамблеи объявил, что ссылка на презентацию США и Председателя Совета Министров СССР исключается из проекта резолюции.

Тогда премьер-министр Неру, выступивший от имени пяти стран, предложил резолюцию, заявил, что урезанный проект резолюции совершенно искажает ее первоначальный смысл.

ООН, сказал далее К. Т. Мазауров, обязана принять решительные меры для восстановления нормального положения в Республике Конго.

Отметив, что весь мир требует положить конец холодной войне, глава белорусской делегации заявил в заключение: Никогда еще не была столь велика ответственность ООН за поддержание мира.

Затем министр иностранных дел Индонезии Субандио ответил на вчерашнее выступление министра иностранных дел Голландии.

Нью-Йорк, 6 октября. (ТАСС). На вечернем пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН 5 ок-

тября продолжалось обсуждение проекта резолюции пяти стран и австралийской «поправки».

Министр иностранных дел Индонезии Субандио призвал Генеральную Ассамблею единогласно принять проект резолюции пяти и отклонить австралийскую поправку.

Перед постановкой на голосование проекта резолюции пяти государств председатель Генеральной Ассамблеи представил слово представителю Аргентины.

Весьма волево трактуя правила процедуры, председатель Ассамблеи объявил, что ссылка на презентацию США и Председателя Совета Министров СССР исключается из проекта резолюции.

Тогда премьер-министр Неру, выступивший от имени пяти стран, предложил резолюцию, заявил, что урезанный проект резолюции совершенно искажает ее первоначальный смысл.

ООН, сказал далее К. Т. Мазауров, обязана принять решительные меры для восстановления нормального положения в Республике Конго.

Отметив, что весь мир требует положить конец холодной войне, глава белорусской делегации заявил в заключение: Никогда еще не была столь велика ответственность ООН за поддержание мира.

Затем министр иностранных дел Индонезии Субандио ответил на вчерашнее выступление министра иностранных дел Голландии.

Нью-Йорк, 6 октября. (ТАСС). На вечернем пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН 5 ок-

тября продолжалось обсуждение проекта резолюции пяти стран и австралийской «поправки».

Министр иностранных дел Индонезии Субандио призвал Генеральную Ассамблею единогласно принять проект резолюции пяти и отклонить австралийскую поправку.

Перед постановкой на голосование проекта резолюции пяти государств председатель Генеральной Ассамблеи представил слово представителю Аргентины.

Весьма волево трактуя правила процедуры, председатель Ассамблеи объявил, что ссылка на презентацию США и Председателя Совета Министров СССР исключается из проекта резолюции.

Тогда премьер-министр Неру, выступивший от имени пяти стран, предложил резолюцию, заявил, что урезанный проект резолюции совершенно искажает ее первоначальный смысл.

ООН, сказал далее К. Т. Мазауров, обязана принять решительные меры для восстановления нормального положения в Республике Конго.

Отметив, что весь мир требует положить конец холодной войне, глава белорусской делегации заявил в заключение: Никогда еще не была столь велика ответственность ООН за поддержание мира.

Затем министр иностранных дел Индонезии Субандио ответил на вчерашнее выступление министра иностранных дел Голландии.

Нью-Йорк, 6 октября. (ТАСС). На вечернем пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН 5 ок-

тября продолжалось обсуждение проекта резолюции пяти стран и австралийской «поправки».

Министр иностранных дел Индонезии Субандио призвал Генеральную Ассамблею единогласно принять проект резолюции пяти и отклонить австралийскую поправку.

Перед постановкой на голосование проекта резолюции пяти государств председатель Генеральной Ассамблеи представил слово представителю Аргентины.

Весьма волево трактуя правила процедуры, председатель Ассамблеи объявил, что ссылка на презентацию США и Председателя Совета Министров СССР исключается из проекта резолюции.

Будни народного театра

«Любовь Ати Березков», «Ложный шаг», «Чужое счастье» — это репертуар крупного театра.

Сейчас театр готовится к постановке пьесы Розова «Неравный бой».

Говорит и показывает Барнаул

Table with columns for RADIO and TELEВИДЕНИЕ, listing programs and times for October 8th.

Table with columns for RADIO and TELEВИДЕНИЕ, listing programs and times for October 9th.

ЕЁ ПРИЗВАНИЕ

Когда Наташа Соловьева впервые встала на лыжи, ей был еще неведом спортивный азарт.

полнила норму второго разряда. С тех пор для Наташи Соловьевой лыжный спорт стал потребностью.

Зимой прошлого года в соревнованиях на первом в ДСО «Труда» Наташа Соловьева на дистанции

5 километров показала хорошее время — до первого разряда ей не хватало лишь 9 секунд.

На снимке: Н. Соловьева.

Впереди — рубцовчане

Близится к концу розыгрыш первенства края по футболу.

цев, а также динамовцев (5:1), — на третьем месте.